

नगर निगम कमिश्नर पर 50 हजार की कास्ट

लेबर कोर्ट के निर्देशों का नहीं किया गया पालन अवमानना से बचने लगाई थी रिट्यू याचिका

जबलपुर, यशभारत। मध्य प्रदेश हाईकोर्ट ने जबलपुर नगर निगम आयुक्त पर तलख टिप्पणी करते हुए कहा है कि जब उनके खिलाफ अवमानना प्रकरण चलने लगा तो उन्होंने रिट्यू याचिका दायर कर दी। रिट्यू 6 साल बाद दायर की गई जो नियम के खिलाफ है, लिहाजा जस्टिस नंदिता दुबे की एकल पीठ ने इस मत के साथ नगर निगम आयुक्त पर 50 हजार रुपए की कास्ट लगाई है। हाईकोर्ट ने यह भी कहा है कि यह राशि 30 दिन के भीतर आर्मी सेंटर वेलफेयर फंड में जमा करा दी जाए। दरअसल दैनिक वेतनभोगी अवधेश बाजपेई की ओर से दायर की गई याचिका में कोर्ट को बताया कि याचिकाकर्ता

सहायक राजस्व निरीक्षक के पद पर दैनिक वेतन भोगी के रूप में पदस्थ था। लेबर कोर्ट ने 15 जुलाई 2003 से नियमितकरण का लाभ देने के लिए निर्देश भी दिए थे, लाभ नहीं मिलने पर हाईकोर्ट में याचिका दायर की गई है। हाईकोर्ट ने 26 जून 2016 को लेबर कोर्ट के फैसले को सही ठहराते हुए 30 दिन के भीतर अनाआवेदक को सभी लाभ देने के आदेश दिए। इसके बाद भी कार्यवाही नहीं हुई तो अनाआवेदक ने अवमानना याचिका दायर की। उन्होंने बताया कि नगर निगम बार-बार मोहलत लेती गई और अवमानना कार्रवाई से बचने के लिए रिट्यू याचिका दायर कर दी।



अजय विशनोई ने फिर साधा सीएम पर निशाना, महाकौशल की अपेक्षा का आरोप



जबलपुर यश भारत। पूर्व मंत्री व पाटन विधायक अजय विशनोई ने एक बार फिर महाकौशल के साथ हो रहे अन्याय का मुद्दा उठाया है जिसको लेकर उन्होंने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह को पत्र लिखा है। जानकारी के मुताबिक अजय विशनोई ने मध्य प्रदेश वेयरहाउसिंग कॉर्पोरेशन से अनुबंध गोदामों का भंडारण शुल्क कम किए जाने का मामला उठाते हुए

गोदामों का किराया कम करने को लेकर मुख्यमंत्री को लिखा पत्र

मुख्यमंत्री से मांग की है कि वे इस विषय को गंभीरता से लें और घटाए हुए किराए को फिर से बढ़ाने की कृपा करें। विशनोई ने पत्र के माध्यम से मांग की है की महाकौशल क्षेत्र खास तौर पर जबलपुर में धान का सर्वाधिक उत्पादन होता है और जिसको लेकर यहां बड़ी संख्या में वेयरहाउस बनाए गए हैं, जिसमें लगभग सभी बैंक से फाइनेंस है। ये सभी वेयरहाउस बैंक से फाइनेंस, किराए की दर के आधार पर ही कराए गए हैं। ऐसे में एकाएक प्रदेश सरकार द्वारा गोदामों का किराया आधे से भी कम कर दिया गया है। जिसके चलते संचालकों के खाते एनपीए हो जायेंगे और वह कर्ज में डूब जायेंगे।

पत्र में अजय विशनोई द्वारा जो धान के रखरखाव को लेकर सरकार ने नई नीति लाई है उस पर पुनर्विचार करने की बात कही है। साथ ही उन्होंने जो पूर्व में 83 रुपए किराया दिया जाता था, अगर वह संभव ना हो तो उसके लिए उन्होंने सरकार द्वारा नए किराए के साथ-साथ नई एजेंसी को जो पैसे दिए जा रहे हैं उसे अलग करके सीधे पैसा वेयरहाउस मालिक के खाते में दिए जाने जैसे सुझाव भी दिए हैं। इस पूरे पत्र में पूर्व मंत्री द्वारा महाकौशल के साथ हो रहे अन्याय के मुद्दे को उठाया है। इसके पहले भी अजय विशनोई प्रदेश सरकार व सीधे मुख्यमंत्री से महाकौशल व शहर के साथ हो रहे अन्याय को लेकर मुखर रहे हैं। अब देखा जाएगा कि उनकी इस अदावत के बाद हालात कितने बदलते हैं।

माँ जगदम्बा की आराधना

ग्लोबल गर्बा महोत्सव

डांडिया 2022

शनिवार, 1 अक्टूबर 2022
सायं 6 से 10 बजे तक

स्थान - बड़ेरिया ग्लोबल इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड मैनेजमेंट,
ग्लोबल स्कवेयर, पाटन वायपास, रैगवां, जबलपुर

प्रवेश को बहता हुआ छोड़कर भाग गए थे दोस्त...

गौर नदी में मिला 11 वर्षीय बालक का शव



अन्य बच्चे थे। जिन्होंने पूछताछ में बताया कि वह प्रवेश के साथ नहाने गए थे। लेकिन जब प्रवेश बहने लगा तो सब भाग गए। नदी के किनारे प्रवेश के कपड़े भी मिले थे। जिसके बाद एनडीआरएफ, स्थानीय गोताखोर लगातार बालक को नदी में तलाश करने में जुटे थे।

जबलपुर, यशभारत। गोराबाजार थाना अंतर्गत एक दिन पहले लापता हुए 11 वर्षीय प्रवेश को गौर नदी, कटियाघाट में खोजने के लिए पुलिस दल, एनडीआरएफ टीम और स्थानीय गोताखोर लगातार तलाश करने में जुटे थे। आज बुधवार को रेस्क्यू टीम को प्रवेश का शव गौर नदी में झाड़ियों में फंसा हुआ मिला। दरअसल प्रवेश नदी की चोई में फंस गया था, जब शव फूल गया तो उतराता हुआ देखा गया।

जिसके बाद टीम ने बालक के शव को पानी से बाहर निकाल लिया है। वहीं, लाइले का शव देख परिजन गमगीन है। पुलिस मामले की जांच में जुटी है। जानकारी अनुसार थाना क्षेत्र निवासी प्रवेश उर्फ छोटू एक दिन पहले घर से अचानक लापता हो गया था। पुलिस अपने स्तर पर पतासाजी कर रही थी। तभी जांच के दौरान पता चला कि प्रवेश कटियाघाट में देखा गया है। प्रवेश के चाचा ने बताया कि उसके साथ दो

क्षेत्र में शोक की लहर प्रवेश का शव जैसे ही कटियाघाट से बाहर निकाला गया, परिजन चीख पड़े। जबकि वह अभी तक यह आशा लगाए बैठे थे अभी प्रवेश आया और उसके साथ घर चलेंगे। लेकिन शव देखकर उनका यह भ्रम भी टूट गया। जिसके बाद क्षेत्र में शोक की लहर है। पुलिस मामले की बारीकी से पड़ताल करने में जुटी है।



मां चन्द्रघण्टा

नवरात्रि का तीसरा दिन मां चंद्रघंटा को समर्पित है। नवरात्रि के तीसरे दिन मां चंद्रघंटा की पूजा की जाती है। मां चंद्रघंटा ने असुरों का संहार किया था। मां चंद्रघंटा ने पृथ्वी पर धर्म की रक्षा और असुरों का संहार करने के लिए अवतार लिया था। मां दुर्गा के इस रूप की विशेष मान्यता है। पौराणिक मान्यताओं के अनुसार मां चंद्रघंटा को परम शांतिदायक और कल्याणकारी माना गया है। मां चंद्रघंटा के मस्तक पर चंद्र के आकार का आधा चंद्र है। इसीलिए इन्हें मां चंद्रघंटा कहा जाता है। मां चंद्रघंटा का रूप रंग स्वर्ण के समान है। मां चंद्रघंटा देवी के दस हाथ हैं। इनके हाथों में शस्त्र, अस्त्र विभूषित हैं और मां चंद्रघंटाकी सवारी सिंह है।

मां चंद्रघंटा की पूजा का महत्व-मान्यता है कि जो भी व्यक्ति नवरात्रि में मां चंद्रघंटा की पूजा विधि पूर्वक करता है उसे अलौकिक ज्ञान की प्राप्ति होती है। वहीं मां चंद्रघंटा की पूजा और उपासना से साहस और निडरता में वृद्धि होती है। हर प्रकार के भय से मुक्ति मिलती है। मां चंद्रघंटा की पूजा करने सौम्यता और विनम्रता में भी वृद्धि होती है। विधि पूर्वक पूजा करने से मां अपने भक्तों को आशीर्वाद प्रदान करती है। मां चंद्रघंटा की पूजा करने से रोग से भी मुक्ति मिलती है।

इनकी आराधना का मंत्र है :

या देवी सर्वभूतेषु मां चंद्रघंटा रूपेण संस्थिता ।
नमस्तस्यै, नमस्तस्यै, नमस्तस्यै, नमो नमः ॥

श्री हॉस्पिटल

बहुआयामी चिकित्सा सेवाओं का केन्द्र

एक छत के नीचे विभिन्न विभागों का संगठन

- जनरल एवं लेप्रोटोकोपिकसर्जरी (दूरबीन)
- रूमी रोग एवं प्रसूति विभाग
- अस्थि रोग विभाग
- ज्वाइंट रिप्लेसमेंट एवं आर्थोस्कोपी
- मेडिसिन विभाग
- नवजात एवं शिशु रोग विभाग
- नाक, कान एवं गला रोग विभाग
- जनरल एवं लेप्रोटोकोपिकसर्जरी (दूरबीन)
- नेत्र रोग विभाग
- डेंटल औरल एवं मेक्सिलोफेथियल सर्जरी विभाग
- फिजियोथेरेपी विभाग
- रेडियोलॉजी विभाग (एक्स-रे सोनोग्राफी)
- पैथालॉजी विभाग
- वीडियो एंडोस्कोपी

श्री हॉस्पिटल द्वारा संचालित

साईनाथ कॉलेज ऑफ नर्सिंग कोर्स/साईनाथ इंटीट्यूशन्स

ANM 2 Years	BA Bed 4 Years
GNM 3 Years	D Ed. 2 Years
BSC 4 Years (Nursing)	B Ed. 4 Years
Post BSC	MSC

छात्रावास एवं लाईब्रेरी की सुविधा उपलब्ध

संपर्क: एम.एम. चौबे वार्ड, एन एच -7 जबलपुर रोड, कटनी (म.प्र.) भारत
दूरभाष: 07622-400443, 224043
मो. 9752414316/18, 9425325316, 8962262200

आपातकालीन सेवाएं दुर्घट एवं फ्रैक्चर क्लीनिक एम्बुलेंस, फार्मसी